

我市将设立“健康驿站”

为自愿申请集中隔离人员提供必要场所，费用自理

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼)12月23日,株洲市新冠肺炎疫情防控指挥部发布《株洲市关于建立“健康驿站”工作的通知》,建议市民若发现自己是无症状感染者或轻型病例,可点对点申请前往“健康驿站”进行隔离,所有费用自理。

据悉,为更好地开展新冠肺炎医疗救治工作,进一步推进我市分级分类精准救治工作,既集中医疗资源“防重症、降死亡”,又充分考虑到部分群众因为不具备居家隔离条件,不想影响家人等各种原因而选择集中隔离的,我市各县

区将选择相对独立、规模适中、条件相当的酒店,作为便民“健康驿站”,为自愿申请集中隔离人员提供必要场所,并向社会公布。

无症状感染者或轻型病例可向所在社区、村进行申请,由所在地防控办进行综合评估,并由所在社区和乡镇街道通知申请人。申请人接到通知后做好个人防护,点对点自行前往“健康驿站”进行隔离。

“健康驿站”配备了基本医护人员,提供基本药物和医疗咨询服务,餐饮及其他服务由酒

店提供,为申请人提供“管吃、管住、管药”,其发生的食宿、药物费用由申请人自费,但所有费用不高于市场价格。

值得注意的是,申请人在“健康驿站”集中隔离期间非必要不出外,医护工作人员高度关注其健康状况,尤其是具有基础疾病的老人群体、婴幼儿及孕产妇等。如监测发现患者病情加重,由医务人员及时联系上级医疗机构予以评估和指导,如有必要及时通过绿色通道转运至辖区定点医院救治,做到“应治尽治”“应救尽救”。

相关新闻

天元区两家酒店开设隔离客房 如果“阳了”你会去住酒店吗

株洲晚报融媒体记者/易楚瞳

感染了新冠病毒,担心传染给家里的老人、小孩,哪里可以自行隔离并提供药物和诊疗呢?日前,株洲高科慧谷、高科豪宜两家酒店对外提供“健康隔离套餐”;3天888元的价格,你会入住么?

12月21日,记者来到天元区高科豪宜酒店。酒店前台人员证实情况属实,且在想方设法采购新型冠状病毒抗原检测试剂。

酒店供应“健康隔离套餐”

“作为此前的疫情防控指定隔离酒店,高科豪宜的工作人员服务素质成熟,同时在病毒防控、消杀等方面具有一定优势。”园创高科酒店总经理李昌荣介绍,此次两家酒店提供的“健康隔离套餐”共有两种房型和三种不同价格模式。

其中,入住大床房房型3天需888元、5天1458元,居住7日则要1988元。“市民下榻酒店后,我们将竭诚为消费者提供饮食、药物治疗和心理辅导服务。”同时李昌荣表示,酒店已与天元区马家河镇卫生院采取合作模式,该卫生院的医生也将随时为房客提供上门或电话咨询服务。

据悉,高科慧谷、高科豪宜两家酒店均隶属于株洲高科集团旗下企业。新冠病毒感染房客退房后的被褥将在专业洗衣店,采用药水消杀、清洗;房间经紫外线、酒精二次消杀后,房客的生活垃圾将在消毒后转运至指定地点,避免二次感染。

“该项服务内容于12月20日下午一经推出后,21日上午即有房客入住;同时不断有市民来电咨询服务内容。”李昌荣说。

“株洲造”绿色智能“火车头”交付德铁客户

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/张灿强)12月20日,中车株洲电力机车有限公司为德国联邦铁路公司(简称“德铁”)量身打造的柏林混合动力调车机车首批车辆,正式交付。这款具有3种动力系统的绿色智能“火车头”即将投入德国干线铁路网的运营。

德铁柏林调车机车具有柴油动力包、蓄电池和三轴受电弓3套动力系统,将运用于德国干线铁路网与柏林轻轨线,并实现无障碍跨网运行,与传统机车相比节能30%以上,减少废气排放。后续,车辆搭载3套信号系统,将成为全球首款搭载ZBS信号系统的混合动力调车机车。



▲中车株机公司打造的柏林混合动力调车机车,首批车辆正式交付。

公司在欧洲获得项目认证授权许可的周期纪录。

“中车株机项目团队高效务实履约的风格,让人印象深刻。”德铁轨道网络设施运营公司车辆管理部门总监蒂莫·埃施特鲁斯说,车辆高度定制化设计,通过了德铁车辆专家的验收测试,并得到一致认可。

评论区



▲网友评论。(编辑截图)

醴陵民警何新武因公殉职,年仅47岁

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李航)12月23日12时12分,醴陵市公安局王仙派出所所长何新武因蛛网膜下腔出血经抢救无效不幸去世,年仅47岁。此前一天,他在工作岗位上突发疾病,被送往医院救治。

何新武,男,汉族,中共党员,籍贯醴陵市。1997年8月参加公安工作,先后在醴陵市公安局巡特警大队、板杉派出所、白兔潭派出所、泗汾派出所、明月派出所、王仙派出所等单位工作。一级警长职级。参加公安工作25年来,何新武忠诚履职、拼搏奉献、扎根基层、竭诚为民,曾荣立个人三等功2次、个人嘉奖2次,荣获年度公安工作先进个人等荣誉称号。

窗外

美的学校1804班 凌熙媛
证号:22012490697 指导老师:张淑连

每每当我静下来时,我都会往窗外一看,每每此时,我都能感受到世界的美。

我站在窗户旁,静静凝望着,微风轻轻地吹拂着我的脸,像有一只看不见的手。

天空还下着小雨,细如针尖,轻似牛毛,如烟似雾,无声无息地下着,不停地落在我脸上,路上的人们有的打着伞慢慢地走着,有的抱着头往家跑。雨水湿润过的街道上,车子少了许多,宁静的城市笼罩在轻纱般的雨雾里,清新水润,如画般美丽。

雨停了,太阳光从缝隙间照进了窗台,顿时感到暖洋洋。抬头望去,在蓝宝石一样的天空中,飘浮着雪一样的云,它们在空中无忧无虑地飘动着,或淡或浓,还时不时地变换形态,好像在向你展示它的一切。有时,白云像一只小白兔在向前奔跑,像是有人在追赶它,不一会儿,便融入了云群中;有时,像远处翩翩飞来的一只蝴蝶,它一点儿一点儿扩大,模糊了,变成了一大片云朵。轻轻的微风,细细的小雨,雨润过的街道,美丽的云朵组成了我眼前的窗外美景。

我多么想走进这世界。但是,这美丽的世界早把我融入进去,我的心灵也在此时此刻开启了一次旅行。

十岁的交警

光明小学四一班 李唯熙
证号:22031120023 指导老师:曹媛媛

这个暑假,我可了不得,小小年纪,竟然当上了交警。当我第一次“上岗”时,对陌生的环境很不适应,愣了好一会,我才想起自己的任务。当我看见一个路人正在闯红灯,想上前制止,脑袋里却又胡思乱想:如果说说了,他不理我怎么办?直到他过了马路,我一句话也没说。于是我的“领导”来了,大声呵斥:“你在干嘛?看到有人闯红灯怎么不提醒?”“我……我……”我支支吾吾的,很是懊恼。

第二回“上岗”,我壮着胆子拿起口哨,犹豫了一会,吹了起来。我好言相劝闯红灯的路人一定不要闯红灯,这种行为很危险。但他们的反应没有我想得那么糟糕,而是微笑着和我说谢谢!我悬着的心这才放了下来。

有了这一次的突破,我有了很大的成就感。接下来的几个星期里,我越战越勇,得到了“领导”的表扬。

虽然我不是一位真正的交警,“领导”只不过是妈妈,但我也深深体会到了当交警的乐趣。以前我每次在路上看到交警叔叔的时候,他们虽然看起来很严肃,但心里肯定会为人民服务而开心!这是我儿时的一小步,也将是我未来的一大步!

成熟

攸县震林中学2009班 刘深阳
证号:22072461877 指导老师:刘美芳

小时候,
成熟是一件宽大的衣服,
穿上它,
我就能变得成熟。

小学时,
成熟是一条鲜艳的红领巾,
戴上它,
我就能变得成熟。

后来啊,
成熟是一杯苦涩的浓茶,
喝下它,
我就能变得成熟。

而现在,
成熟是一种沉重的责任,
担起它,
我才会变得成熟。

手抄报



泰山小学1802班 黄嘉粟
证号:22040260386 指导老师:郭婷玉

豆芽成长记

茶陵县解放学校415班 刘诗涵 证号:22081751230 指导老师:黄立欢

前几天,老师说在家要用绿豆来种绿豆芽,还发了视频让我们学习。我和妈妈先把绿豆放在漏盆里,用温水冲一下。之后,放进一个小盆里泡着。要注意绿豆不能放太多,最后,把小盆放在一个阴暗的地方就行了。

这两天,阳光洒满大地,豆芽也长得飞快。转眼间,它们的根都长到了四五厘米呢!它们一个又细又长,还露出了蛇头似的小嫩芽,多可爱、多漂亮!我也因此露出了甜美的笑容。

今天,又是暖洋洋的一天。我掀开神秘的毛巾,看到豆芽,兴奋极了——豆芽已经长到这么高了!难怪把毛巾顶得那么高!长长的豆芽都挺立起来,像一个个精神饱满的士兵。可是,它是怎么扎根的呢?原来,根竟然穿过毛巾,插进漏盆的洞里了,太神奇了!

真没想到,它们一夜暴长,真是让我大吃一惊。马上就能吃到自己亲手种的豆芽啦。好期待呀!

美丽的校园

白鹤菱溪小学1906班 王颖夕 证号:22040060497 指导老师:赵凝

我的学校是一座高大、雄伟的学校,校园的四季有着不同的美景。

春天,树木抽出嫩绿色的叶子,又比去年高了许多。校园里到处充满朗朗书声、欢声笑语……真是果实累累的季节啊!

夏天,绿树成荫,遮蔽了阳光,花儿开得芬芳,引来无数蝴蝶翩翩起舞。一下课同学们你争我赶地跑到枝繁叶茂的大树下乘凉、做游戏,开心极了。

秋天,金桂飘香,飘到教室里,让同学们学

习更有动力;飘到操场上,让跑步的同学跑得更快。再看种植园,各班的老师正在收果实呢,有红皮花生、四季豆、红辣椒,还有向日葵……真是果实累累的季节啊!

冬天,鹅毛般的大雪纷纷飘落,这是雪姑娘发的消息,告诉我们冬天已经来了。这时,同学们纷纷跑出教室,开始堆雪人、打雪仗、滚雪球……游戏的方法可真多!

每当我看到花草树木,我就会想起校园美丽的四季。

小金鱼

光明学校四(2)班 郑明阳 证号:22031120020

今天我给大家介绍我养的小金鱼。

它们全身红红的,像穿了美丽的红裙子;圆溜溜的大眼睛,圆鼓鼓的肚子像是装了弹簧似的;大大的尾巴像是三片花瓣,美丽极了!

它们时时把头探出水面,时不时又舞动几下尾巴,还张开小嘴巴吃几粒鱼食,甚至有的时候还会像鲤鱼跳龙门似的,弓起背,跳出水面去看看外面的风景。

它们还一起嬉戏打闹,弄得鱼缸边全是水,还一起比赛游泳,可爱极了,活像一群活泼好动的孩子。

换水的时候,我拿勺子去捞它们,它们却活蹦乱跳的,就是不让我把它们捞出来,像是在和我玩抓人,直到它们累了,才会自己游到篓子里去。

这群活泼贪吃的小动物,大家喜欢吗?

捡石头

银海学校1709班 邓智方 证号:22040120010 指导老师:陈建红

说起捡石头,那可是我的强项,捡石头不仅靠手和眼,还得有称手的工具,笔刷可以去除石头上的尘土,牙签可以剔除细缝中的泥垢,腰包随时用来捡到的“宝贝”。

在那些不起眼的地方,森林里、小河边、溶洞中藏着各式各样的石头,只要你留心观察,就能发现宝贝。其实一开始,我不喜欢石头,捡来的石头时常被我当成水漂石打走了。我与石头的缘分来自于一次森林徒步,队伍里有个驴友捡了一块形状似乌龟的石头,很是好看。

我很好奇,也学着捡了一块自己喜欢的石头带回家,从此越捡越上瘾。

记忆最深的是有一次和妈妈去探秘一个

